3angartue 9 g rpyno J[1-01, /11-02, /11-03, /11-04

Tema 3aHATHSA: BEKTOPHOE MPOU3BEIEHUE

865. Omupenennth, aBaseTcsa Jin Tpoiika a, b, ¢ mpaBoit Wi JieBoit, ecyin

)a=k b=1,c=; 3) a=J,b=1, c=k; 5) a=i+j, b=i—J, c=J;
2) a=1i, b=k, c=7; 4 a=i+j, b=j, c=k 6 a=it+), b=i—j, c=Fk

I. BbluBCIUTb KOOPIAUHATHI BEKTOPHOTO Mpou3Bedenus | a, b |, eciu:

a) a={1;0; 0}, b={0:1; 0}; n) a={1;0;1}, b={0; 1; 0};
6) a={1;0;0}, b={0; 0; 1}; e) a={1;-1;2}, b={1; 0; =3}
B) a={1;2 3}, b= {4 5 6}; x) a={-2;0;2}, b={1;2; 3}
r) a={45; 6}, b={1; 2 3} 3) a={1;2; 3}, b= {2 4 6};

851. Mauwl Toukn A(2; —1; 2), B(1; 2; —1) u C(3; 2; 1). HaiiTu KOOpIHHATH BEKTOPHBIX
NPON3BEICHUMN:

1) [E, B_d], 2) [3_6*—2@1, O_é].

857. Hamwl Toukn  A(1l; 2; 0), B(3; 0; —3) u C(5; 2; 6). Boraucaurs miomaab Tpeyroib-
nuka ABC.

—

861. BekTop m, neprneHIuKyIdpHbIi K oct Oz U K BEKTOPY a= {8, —15, 3}, obpasyer ocTpbiii
yroa ¢ ocbio Ox. 3Has, aro |m| = 51, HaliTh ero KOOpPAUHATHL.

841. Jauw: |a| =3, |b|=26n ‘[5, 5]‘ = 72. Boraucauts (a, b).

2

843. Bexropsl a u 506pa3y10T yron ¢ = 3. 3Had, 9TO |(Z| =1, |l;| = 2, BBIYHCJIUTD:

1) @ 5P, 2) [d+5), (5+25)]2, 3) [(@+3h), (35—5)]2

845. Tokasarb ToxkaectBo |a, b]* + (a, b)> =a b .
IT. Jdawmer Toukn  A(1; —1; 0), B(2; 0; 2) u C(3; 2; 3). Boraucaurh miomaam Bcex Tpex
HapaJLIeIorpaMMOB, UMEIOIIUX BEPIIHHBI B 9TUX TOUYKaX. OObICHUTH PE3Y/IbTAT.

OTBeThI

Ne 865. 1) npasasi, 2) jieBas, 3) Jeasi, 4) nmpaBasi, 5) BEKTOPbI KOMIUTAHAPHBI, 6) JieBad.

L a) {0;0; 1}, 6) {0; =1;0}, B) {-3;6; =3}, 1) {3; —6;3}, n) {-1;0; 1},
e) {3; 5; 1}, x) {—4; 8 —4}, 3) {0; 0; 0}.

Ne 851. 1) {6; —4; —6}, 2) {—12; 8; 12}.

Ne 857. 14.

Ne 861. {45; 24; 0}.

Ne 841. +30.

Ne 843. 1) 3, 2) 27, 3) 300.

II1. S = /11 jyist Beex HapaslIeIorPaMMOB.
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842. BekTopbl @ U b B3aUMHO LepIEHIUKY/IAPHBL. 3HAS, U4TO |0?] =3, \g\ = 4, BBIYHUC/IUTH:
1) [[@+5), (@-5)

Otrser: 1) 24, 2) 60.

. 2) ‘[(35—6), (5—25)”.

844. KakoMy yCJIOBUIO JOJIZKHBI YAOBAETBOPATH BEKTOPBI @ U b, 4TOOBI BEKTOPLI @ +b 1 a — b
ObLTU KOJIJIMHEAPHBI !

OTBeT: BEKTOPHI @ U b JOMKHBI ObITH KOJLIMHEAPHBI.

48. Bekropsr a, b u ¢ yaoiaerBopsaoT ycjaoBuio a + b + ¢ = 0. Jlokasars, 9410

- — - =

[, b] = [b, ¢] =[c, al.

850. JlaHbl BEKTOPH a4 = {3; —1; =2} u b = {1; 2; —1}; HaiiTn KOOpAMHATHI BEKTOPHBIX
PON3BEACHUIN:

1) [a, b], 2) [2a+0b,b], 3) [2a—b, 2a+1b).
Orser: 1) {5;1;7}, 2) {10;2; 14}, 3) {20; 4; 28}.
858. [laubl Bepurunbl Tpeyronbuuka  A(1; —1; 2), B(5; —6; 2) u C(1; 3; —1). Beraucauts
JUIAHY €ro BBICOTHI, OIYIIEeHHOH u3 Bepmuubl B na cropony AC.
OrBer: 5.

860. BekTop 7, MepreH MK YISPHBL K BEKTOpaM a = {4, =2, =3} u b= {0, 1, 3}, o6pasyer
¢ ocbto Oy Tynoit yroi. 3Hast, 910 || = 26, HATH €ro KOOpAUHATHI.

Orser: {—6; —24; 8}.

—

62. Haiitu BekTOp 2, 3Hasi, 4TO OH MNEpPHEHJUKYJISpeH K Bektopam a = {2, —3, 1}
b=

u {1, —2, 3} u ynoBieTBoOpsIeT YyCIOBHIO T <;+ 2; — 7E> = 10.

Otser: {7;5; 1}.
864. laHbl BEKTODbl @ = {2; =3; 1}, b= {=3;1;2} u c= {1; 2; 3}. Beraucsanrs:
) [0 8, 2 [a B

Otrser: 1) {-7; 14; -7}, 2) {10; 13; 19}.



